
0271008
Disegnatore: R. 1.0



G1/2" - Cold
 

G
1/

2"
 -

 H
ot

G
1/

2"
 -

 O
ut

Prof.incasso
Min.78
Max.82

226

99

80

Ø49 Ø49

0271008
Disegnatore: R. 1.0



0271008
Disegnatore: R. 1.0

Pos. Dis. nr. Descrizione Q.ta' Materiale Peso

1 P024066 Inserto maniglia termo boon Ø7,8 Z20 1 CW614N-12164 14,607

2 P026004 Piastra di base incasso 1 AISI 304 BA 147

3 P026005 Distanziale cartongesso 2 AISI 304 BA 36

4 P026015 Squadretta regolazione incasso 2 AISI 304 BA 28

5 P026103 Fermo temperatura per doccia incasso Vernet 1 ABS 20,644

6 P027002 Canotto filettato int.M37x1,5 est.M42x1,5 1 CW614N-12164 132,188

7 P027003 Blocchetto incasso termostatico 1 CW614N-12164 785,461

8 P027004 Ghiera per cartuccia termostatica M30x1,5 1 CW614N-12164 22,580

9 P027005 Blocchetto incasso valve 1 CW614N-EN12164 788,021

10 P027006 Tappo maschio G1/2" 2 CW614N-12164 31,976

11 P027007 Adattore G1/2" Maschio Femmina 1 CW614N-12164 31,5

12 P027008 Raccordo per incasso termostatico c/sede valvola 2 CW614N-M_EN-12164 83,558

13 P027009 Raccordo G1/2" L.27mm 1 CW614N-12164 54,705

14 P027013 Raccordo G1/2" H.31,5mm 1 CW614N-12164 37,170

15 V001082 Cartuccia Vernet CA189 1 VARIO 46

16 V001084 CART.HYDRO DR35 VALVOLA D'ARRESTO 1 VARI 60

17 V010006 Ghiera premi cartuccia M37x1.5 1 CW614N-M_EN-12164 22,476

18 V012003 Grano M4x4 p.piana 2 ACCIAIO_INOX 0,338

19 V017001 OR 10,82x1,78 2 NBR70 0,16

20 V017008 OR 17,17x1,78 7 NBR70 0,24

21 V020001 Valvola non-ritorno CV14/DN10 (blu) 1 VARI 10,586

22 V020005 Valvola non-ritorno CV14/DN10 (rosso) 1 VARI 0,000

23 V024007 Tappo TF G1/2 1 PA_66 4,133

24 V024029 Protezione doccia incasso Ø46 2 PE 14,230

25 V024033 Tappo plastica filettato TFU1/2" rosso 1 - - 4,83

26 V024034 Tappo plastica filettato TFU1/2"-5017 Blu 1 PE-LD 4,83

27 V033004 Anello seeger UNI 7437 - 15 2 ACCIAIO_INOX 0,504

28 V039024 Vite bloccaggio inserto leva 12 INOX A2 0,642

29 V039026 Dado esagonale ISO 5588 M4 8 ACCIAIO_INOX 0,830

30 V039114 Vite  5933 M4x18 inox A2 1 INOX A2 1,783

31 V039119 VITE 5931 TCCEI M5X6 INOX A2 1 INOX A2 2,711



 Disegnatore: R: 1.0

P0240661

P0260042

P0260053

P0260154

P0261035

P0270026

P0270037

P0270048

P0270059

P02700610

P02700711

P02700812

P02700913

P02701314

V00108215

V00108416

V01000617

V01200318

V01700119

V01700820

V02000121

V02000522

V02400723

V02402924

V03300427

V03902428

V03902629

V03911430

V03911931

V02403325

V02403426


	Foglio 1
	Viste
	new_view_2

	Zone
	A1


	Foglio 2
	Viste
	new_view_4
	basso_5
	new_view_7

	Zone
	A1


	Foglio 3
	Zone
	A1


	Foglio 4
	Viste
	new_view_10

	Zone
	A1



